S-1) Anahtar uzun siire acik kaldiktan sonra t=0 anmda kapatilnmstir.
t=0 icin IL(f). VL(t) ve v(t) ‘ yi bulunuz.
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2.durum Zaman sabiti T = L/Res Res=> (2. durumda selften goriilen
esdeger direng, gerihm kaynagi kisa devre, akim kaynagi acik devre
yapilarak bulunur.)
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S-2)Anahtar uzun bir siire acik kaldiktan sonra t=0 aninda kapatilmstir.
t=0 igin Ve(t). Ic(t). ve i(t) “ yi bulunuz. C= 100 mikro farat = 100x10°F
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2. durum Zaman sabiti T =R.XC R, => (2. durumda kondansatérden
goriilen esdeger direng, gerilim kaynagi varsa kisa devre, akim kaynagi

varsa ac¢ik devre yapilarak bulunur.)



__ 2000x6000

e = = 1500Q
$ 2000+6000
7 = R, .xC = 1500x100x10"° = 0,15 S puan
1 1
r=—-= T=—-
T T
1 1 1
2000 = 6000 +t—=—=0
0,0001.7
1 1 0,0001.r
5600 Tgooo T— 1 — 0
3 1 6000

3+1+06.r=0
4+4+06.r=0

r=——= —6,666
0,6
t
Vc(t) = A e- T + Vc(oo)

Ve(t) = Ae % + 27

A katsayisi baglangi¢ sart1 olan Ve(07)'dan bulunur.
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S-3) Anahtar uzun siire uzun kapali konumda kaldiktan sonra anahtar t=0 aninda a¢ilmaktadir.
=0 igin Ve(t) . Ie(t). yada Io(t). ViL(t) yi bulunuz.
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s-4) Asagida verilen devrede anahtar uzun bir siire “a” konumunda kaldiktan sonra t=0 aninda “b”
konumuna alimyor. a) 0 i¢cin,Ve(t)'yi ve i(t)'yi bulunuz. b) i(0.3s).Ve(0,7s) vi hesaplaymiz.
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2. durum Zaman sabit1 T = Re,xC  Re; => (2. durumda kondansatorden
goriilen esdeger direng, gerilim kaynagi varsa kisa devre, akim kaynagi

varsa acik devre yapilarak bulunur.)
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